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ВКАЖІТЬ ВАШ СТРУКТУРНИЙ 
ПІДРОЗДІЛ



НА ЯКІЙ ПОСАДІ ВИ ПРАЦЮЄТЕ?



ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З НОРМАТИВНИМИ
ДОКУМЕНТАМИ, ЯКІ РЕГУЛЮЮТЬ ПОЛІТИКУ
ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В 
УНІВЕРСИТЕТІ?



ЧИ ДОТРИМУЄТЕСЬ ВИ НОРМ ТА 
ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
В УНІВЕРСИТЕТІ?



ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ПРО ОСНОВНІ ПРАВИЛА 
ЦИТУВАННЯ НАУКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ?



ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО НАСЛІДКИ ПОРУШЕНЬ
АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ, ПЕРЕДБАЧЕНІ
ДЛЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ В 
УНІВЕРСИТЕТІ?



ЯКІ ЗАХОДИ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ
АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ ВВАЖАЄТЕ
НАЙДІЄВІШИМИ?



ЧИ ІНФОРМУЮТЬ ВАС ПРО ПРОЦЕДУРИ
ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ
ДОБРОЧЕСНОСТІ ?



ЯКІ РИЗИКИ ВИ ВБАЧАЄТЕ У ВИКОРИСТАННІ 
ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ (CHATGPT, COPILOT, 
GEMINI, PERPLEXITY ТОЩО) СТУДЕНТАМИ ?



ЯКІ ПЕРЕВАГИ, НА ВАШУ ДУМКУ, МОЖЕ
МАТИ ВИКОРИСТАННЯ ШІ У НАВЧАННІ?



ЯК ЧАСТО ПОЯСНЮЄТЕ, ЧИ ДОЗВОЛЕНО 
ВИКОРИСТАННЯ ШІ У ПЕВНОМУ ЗАВДАННІ?



ЯКІ ВИДИ ПОРУШЕНЬ АКАДЕМІЧНОЇ
ДОБРОЧЕСНОСТІ ВИ ЗНАЄТЕ?



ЧИ ОБГОВОРЮЄТЕ ВИ ПИТАННЯ ДОТРИМАННЯ
АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ
НА ЗАСІДАННЯХ КАФЕДРИ, ВЧЕНОЇ РАДИ 
ІНСТИТУТУ/ФАКУЛЬТЕТУ?

1,7%



ЧИ ОБГОВОРЮЄТЕ ВИ ПИТАННЯ
ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ
ДОБРОЧЕСНОСТІ ЗІ СТУДЕНТАМИ?

0,9%



ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО ВИКОРИСТАННЯ В 
УНІВЕРСИТЕТІ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ В 
СТУДЕНТСЬКИХ РОБОТАХ?



ЗАЗНАЧТЕ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО 
ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ АКАДЕМІЧНОЇ 
ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ:

Рівень академічної доброчесності в 
університеті на належному рівні

Опитування студентів про дотримання
академічної доброчесності

Просвітницька діяльність викладачів, 
підвищення рівня мотивації до навчальної

діяльності здобувачів освіти

Постійно притримуватись принципів
академічної доброчесності учасниками

освітнього процесу

Для підвищення рівня академічної
доброчесності необхідно навчати студентів

академічному письму та роботі з 
джерелами, формувати культуру чесності

серед учасників освітнього процесу та 
підтримувати викладачів і студентів у 

розвитку навичок відповідального
навчання.

Проводити систематично заходи для учнів
факультетів/інститутів для роз'яснення

принципів академічної доброчесності та 
інформування про наслідки їх порушення.



ВИСНОВКИ ОПИТУВАННЯ:

 За результатами опитування можна зробити висновок,
що науково-педагогічні працівники Національного
університету «Полтавська політехніка імені Юрія
Кондратюка» ознайомлені з нормами та принципами
академічної доброчесності та дотримуються їх.

 Для підвищення кваліфікації працівників установи
будуть проводитися систематичні тренінги та семінари з
питань академічної доброчесності та використання
інструментів виявлення академічного плагіату .


	Слайд 1: РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ  «Дотримання норм та принципів академічної доброчесності науково-педагогічними  працівниками 2025-2026 н.р.»
	Слайд 2: Вкажіть Ваш структурний підрозділ
	Слайд 3: На якій посаді ви працюєте?
	Слайд 4: Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які регулюють політику дотримання академічної доброчесності в університеті?
	Слайд 5: Чи дотримуєтесь Ви норм та принципів академічної доброчесності в університеті?
	Слайд 6: Чи знаєте Ви про основні правила цитування наукової інформації?
	Слайд 7: Чи відомо Вам про наслідки порушень академічної доброчесності, передбачені для науково-педагогічних працівників в університеті?
	Слайд 8: Які заходи для запобігання академічного плагіату вважаєте найдієвішими?
	Слайд 9: Чи інформують Вас про процедури дотримання академічної доброчесності ?
	Слайд 10: Які ризики Ви вбачаєте у використанні штучного інтелекту (ChatGPT, Copilot, Gemini, Perplexity тощо) студентами ? 
	Слайд 11: Які переваги, на Вашу думку, може мати використання ШІ у навчанні?
	Слайд 12: Як часто пояснюєте, чи дозволено використання ШІ у певному завданні? 
	Слайд 13: Які види порушень академічної доброчесності Ви знаєте?
	Слайд 14: Чи обговорюєте ви питання дотримання академічної доброчесності в університеті на засіданнях кафедри, вченої ради інституту/факультету?
	Слайд 15: Чи обговорюєте Ви питання дотримання академічної доброчесності зі студентами?
	Слайд 16: Чи відомо Вам про використання в університеті програмного забезпечення для виявлення академічного плагіату в студентських роботах?
	Слайд 17: Зазначте ваші пропозиції щодо підвищення рівня академічної доброчесності в університеті:
	Слайд 18: ВИСНОВКИ ОПИТУВАННЯ:

